T ©8law Jig 5o dumen

10 w1y — 54 SN — Lgdl 3o (Ll 9295 — U39 5lgh — SbT Golaw

°usmopmsnnm@
@WADMBAD
@ 02188562177-9
i METROPOLSAADATABAD




FUYOS - 2019

A_4\/5x—10+x2+x+2
x—V2—x—1 ’

A2 B4 06 D)8

\ 4

= f(2) =7

A0 B)-3 )2 D)3

AER

E)10

E) -2

13.

A7

14.

B)8 ()9

D)10

3 +2x>+5x+R| x—1

10
=R =7
A -2 B0 ()2
15.
[—41 yi1“32¢]=[_12
=y=7
Al B2 ()-3

]

E)11

D)4 E)—4

D) -2

E)-1



FUYOS - 2019

Y=x)

» X

3 6
[roa=12 =[rrca=
1 1

A14 B)I5 ()16 D)17 E)18

17.

fx)=ax3+1
g =Vvx-4)= a=?
(fog)(4) = -7

AH-2 B)-1 0 D)1 E)2

18.

Y=ty 2+ (12@5) =?
=1 =
x@y = \/x% + y? *( )

MH17 B9 )21 D)23  E)25

19.

w|lo|l=<|lc|m|D>
Clm|lwnw|O|<|m

<|C|m|lw|0O|C

O|l<|c|mm|jwnw|=<
nw| o< |c|m|O
MmMlwn |0 <K | C|wnv

FAU =AY HAX
= X=?

AF B CY D)0 E)S

20.
2-4-6-8-0-2-4-6-8-0-2-4-6-8-0-...-7-

i l

6. 1453.
A0 B2 04 D)6 E)8

21.
N
J J J
E E E E
R R R
Y Y
A

Kag farkli sekilde NIJERYA kelimesi okunur?

A6l B)72 ()20  D)3!3! E)%



FUYOS - 2019

22.
<%>>—>2
i?%—»%

T e

A)225  B)400 €)397 D)400 E)361

23.

f_(AZERBaYCVN)

\EavvcBzANR|_

_(AZERBaYCVN)

9\ BCNAZEaYR
_(AZERBAYCVYN

:fog_(??????????)

A)NCaREAVBZY — B)NCAREVaBZY

C)NCAREaVBYZ  D)NCAREaBVZY

E)NCAREavVBZY

24,
Sekilde kag ti¢gen vardir?
A)9 B)12 )5 D)7 E)11

25.

Sekilde kag dikdortgen vardir?

A)128 B)140 (€)148 D)160 E)150
26.

Sekilde 3x3 tipinde kag kare vardir?

A)15 B)20 )12 D)22 E)10

e D

A)1576 B)7013 C€)6291 D)4394 E)6141

28.
A _
tfo[1fo[1]1]=43| o \ |
—>»
AN N A
(1[o]of1]=9
MH15 B)I0 )8 D)1  E)9



FUYOS - 2019

29.
(2 D @ B &
() ® @ OR®
A)35 B)22 ()50 D)60  E)52
30.
<C> ﬁk 3 5b+4c-3a
EhD>>
A)88 B)49 ()55 D)—88 E)—55
31.
(33
(728 )= 2
<:>i>45
A)81  B)90 ()45 D)66  E)55

3

32.

* s c

S 3

c

=s34+c3=7?

+ s c

s

(¢ 5
A)120 B)80 C)115 D)94 E)85
33.
A) B) )
D) E)




FUYOS - 2019

34, 36.
/\ | /o o o] | s
a-b || atb 2 @
] —
O] 4>
L] ="
A2 B3 05 D)8 Bl
L]
'SEE
[
A) B) 0) 37.
jl) ) Ju)
a
- _ o a.b b 7
[ [ []
D) E) a-b atb [ ) 48
jl) jl) =
_— _— ®="
[ [
A6 B42 )7 D)8  E)36
35. 38.
a.b % A — 2
a-b atb 1 -5
)
—>» 5
A=7
2 2
M2 B3 O-2 D-3 B
(ews (e
—
AH12  B)I5 ()20 D)27 E)32
g




FUYOS - 2019

39.
4
Ny
A) B) 0)
D) E)

40.
e

A) B)

D) E)

A X

¢)

41.

2—4-10—-28—-7 —244

A)56 B)64 ()82  D)88

A)18 B)24 ()30  D)35

43.

31222 =84
34322 =127
35422 = 168
36321 =7

A)39 B)49 ()59 D)69

44,
20A3=28
36 A5=14
48 A7 =19
60A9 =7

A)18 B)24 ()36 D)42

E)92

E)45

E)81

E)48



FUYOS - 2019

45.

AAACO O O LoOO | [AAAAN
oooo ) L2
400 B)YOOO ]ual@
D)DOOO E)YO A

46.

MEVA
0MER}{|+EE+ X |+

METE (lBRE+ |+AO
TORE

OVER =?

AEA+K BNRA+H OKX+AH
DRA+EH E)H+AK

47.

/3, > 5
24 | > 6 @—»?

A)7

B9 ()10 D)15 E)20

I
0o

X

2070°

<Y
- | A

AN AR AT:

NANAS
AT

NN

!

!

(e

oo]
—

AR AT AR (R (T *

NN Y N e

AT
SDASD;



FUYOS - 2019

50.
8 4 7
3|/2(5| |2|3|4 4|35
16 18 1

DA
ref

A)18  B)27 ()36 D)45  E)54
51.
000 = 12 +AA
AAAAA=9+D}=’DXA=?
AH12  B)16 ()18 D)20  E)24
52.
/ A AN
—> —>
LV N /
= =
—> —>
LT -
A) B) 0
|5 LN 5 N5
- - -
D) E)
S |
= 5

7
C)E

55.
ba

atb|ab|ab|=] 13 3
ab

=>x =7

A)10 B)15 )25 D)35

E)40



FUYOS - 2019

56.

atblab|ab|=| 4 | Y | 2 ‘+//=A
: : A=/

A)5 B)6 )7 D)8 E)9 Yukaridaki islemler belirli bir mantik ile yazildigina

gore.

[(1+2) =@ -DIx@ - =7
Al Bl OA Do E)H

57.

AlB|c|D|E]|F E

20| 8|16 |60/ 12 A /IR B
60.

xX+y=? A

A)74 B)78 ()84 D)86  E)88

O

B
|AB| = |AC]|

58.

|IDC| = |BC]|

m(ACD) = 27°

m(BCD) =x =7

A27  B)28 ()30 D)32  E)42

A ve B noktalari arasi 180 metredir. Blyulk
cemberin yarigapi 3 cm, kiiclik cemberin yarigapi 1
cm dir. iki cember A noktasindan B noktasina
yuvarlandiginda kiigtik cember biylik cemberin
kag kati fazla tur atmis olur?

Nl B2 €3 D4 E)S




FUYOS - 2019

61. 64.
3 K A={ab,cdef, g}

Kidmesinin alt kimelerinin kag tanesinde a ve e
eleman olarak bulunur, f bulunmaz?

8
A)8 B)16 )32 D)64 E)Y120
N
L 5 M
65.
Verilenlere gore A ve B noktalari arasindaki en
kisa uzaklik kag birimdir? lim x?—15x— 76 _,

o T2
A8 B9 )10 D)1 E)13 o

A)-23 B)-19 ()—15 D)0 E)23

66.
62.

f(x) = arctanx

Fonksiyonunun tirevi g(x) fonksiyonu olduguna

gore folg(x) dx =7

s s
o 9 A)—o B)—m C)Z D)_Z E)oo

birim karelere bolinmis noktali kagit Gzerine
cizilen kapali seklin cevresi kag birimdir?

Adr B)er (C)8m D)10m E)12m
67.

Karekokl 0,2 olan bir sayinin kipt ile, kip koki
0,01 olan bir sayinin karekdkiiniin orani kagtir?

63. A)0,04 B)0,008 (€)0,016 D)0,64 E)0,064
1 -4

fz__ ﬁ(z) =7?

y 3 X

A ! B ! c ! D ! E !

)~ 81 V=37 O3 )37 Bg 68.

Cevresi a birim olan bir gemberin yarigapi 4 katina
cikarilirsa, cevresi kag a artar?

A5 B4 03 D)2 B




FUYOS - 2019

69.

Alani 41 birim kare olan bir dairenin alaninin 16w
birim kare olmasi icin yaricapi kag kat
artinlmalidir?

ANl B2 €3 D)4 E)S

70.

log, b*=9 =logszb =7

A1 B3 0)1 D4 E)2
)4 )4 ) )9 )
71.

i2=-1,

Z=3034+i3%-i12 —=7=7
A)—1+4i B)—1—4i O)1 — 4i
D)—1+2i E)y—1-2i

72.

Bx—1)%e>* + 3y +2)% =0 =x'y=?

2 1 1 2
H-5 B-5 00 Dy B

73.
Bx—4)*=1 =
x in alabilecegi degerler toplami kactir?

AllB7C4D1E4
)3)3)3)3 )3

74.
G923 t=2
3

A1 B2 C ! D E >
)7 )7 )14 )14 )14

75.

SR

A)—48 B)—32 ()—16 D)16 E)48

76.

3x+1
7

Kesrinin bilesik olmasini saglayan x tamsayilarinin
toplami kagtir?

A-3 B)-2 ()0 D)2 E)3

77.

Ardisik 6 ¢ift tamsayinin en kigtgi ile en buyagi
arasindaki fark kag olabilir?

A)—-12 B)—-10 (€)6 D)8 E)12



